

ERRATA:

-No **EDITAL Nº 001 - CE - MPRR, 13 DE MARÇO DE 2024 do VI PROCESSO SELETIVO PARA ESTÁGIO DE NÍVEL MÉDIO E TÉCNICO INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE RORAIMA DESTINADO A ATENDER A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE SÃO LUIZ**, publicado no DEMPRR, nº 448, de 14MAR24:

Onde se lê: "VESPERTINO"

Leia-se: "MATUTINO"